

Protokoll FGA Sitzung

Vorsitz der Sitzung: Fabio Kratzmaier, Benedikt Kessler

Tagesordnung:

1. Formalia
2. Vorstellung neue FBV
3. Entlastung alte FBV
4. Wahl FBV Vorsitz
5. Wahl Finanzer
6. Wahl Protokollant*in
7. Wahl FSR
8. Feedback Wahlen
9. Wahl QSM
10. Wahl AK Wahlordnung
11. Termine & News
12. Varia

TOP I Formalia

- Sitzung beginnt mit einer Verspätung von 3 Minuten
- FBV: 5/6 → beschlussfähig
- Anm. zum Protokoll: -
- Anm. zur TO: TOP 5 Entlastung der alten FBV wird vorgezogen
- Post: Bekanntmachung und Metro

TOP II Vorstellung der neuen FBV

- Charlotte: AK Öffentlichkeit
- Caelan: AK Intern
- Gregor: AK Extern
- Yannick: Finanzen
- Alex: AK Erstis
- Jonas: AK Gremien

TOP III Entlastung alte FBV

- Möchte die Fachschaft die alte FBV entlasten (außer Julius Scheuermann (Finanzreferent))
- Ja: 14
- Nein: 0
- Enthaltung: 0
- Alte FBV enthält sich bei der Wahl komplett und deshalb nur 14 Stimmen

TOP IV Wahl FBV Vorsitz

- Vorschläge 1. Vorsitz:
 - Jonas Schulz:
 - Ja: 15
 - Nein: 2
 - Enthaltung: 1

- Ungültig: 1
- FBV Wahl:
 - Ja: 6
 - Nein: 0
 - Enthaltung: 0
- Jonas Schulz nimmt die Wahl

Michael und Felix kommen – Jetzt 21 Stimmberechtigte

- Vorschläge 2. Vorsitz: (jetzt 21 Stimmen)
 - Alexandra Christofori: 14
 - Gregor Groffmann: 6
 - Enthaltung: 0
 - Ungültig: 1
- FBV Wahl
 - Alexandra Christofori: 6
 - Gregor Groffmann: 0
- Alexandra Christofori nimmt die Wahl an

Jonas Schulz und Alexandra Christofori übernehmen den Vorsitz der Sitzung

TOP V Wahl Finanzer

- Vorschläge:
 - 1. Finanzer:
 - Yannick Lütke
 - Stellvertreter:
 - Julius Scheurmann
 - Über diese Konstellation mit Ja oder Nein abstimmen
 - Ja: 20
 - Nein: 0
 - Enthaltung: 0
 - Ungültig: 1
 - FBV
 - Ja: 6
 - Nein: 0
 - Yannick Lütke und Julius Scheurmann nehmen die Wahl an

TOP VI Wahl Protokollant*in

- Vorschläge:
 - Sven Raabe: 14
 - Katharina Müller: 7
 - Enthaltung: 0
 - Ungültig: 0
- Sven Raabe und Katharina Müller nehmen die Wahl an
- Die FBV nimmt die Wahl einstimmig an
- Sven wird Erster und Katharina wird 2. Protokollantin

TOP VII Wahl FSR

- Vorstellung, was der FSR macht
- Vorschläge:
 - Vorschlag für Kandidat*in aus der FBV:
 - Jonas Schulz: 14
 - Gregor Groffmann: 2
 - Caelan Sweeney: 1
 - Yannick Lütke: 4
 - Alexandra Christofori: 0
 - Jonas Schulz nimmt die Wahl an
 - Die FBV nimmt die Wahl einstimmig an
 - Vorschlag für 2 Kandidat*innen aus der gesamten Fachschaft:
 - Chiara Mauch: 11
 - Sven Raabe: 2
 - Philipp Hilgers: 4
 - Michael Becker: 8
 - Gregor Groffmann: 9
 - Caelan Sweeney: 3
 - Julius Scheuermann: 4
 - Yannick Lütke: 0
 - Enthaltung: 1
 - Jeder hat 2 Stimmen (nicht kumuliert)
 - Chiara Mauch und Gregor Groffmann nehmen die Wahl an
 - Die FBV nimmt die Wahl einstimmig an

TOP VIII Feedback Wahlen

- Sven: Schlechtes Wetter
 - Organisation von der Uni war nicht so gut
 - Problem mit Bänken und Strom und wo man stehen darf
- Fabio: Organisation war super schlecht
 - Lag wohl an der Wahlleitung
 - Wird nochmal drüber geredet
 - Leute wurden einfach auf einem anderen Fachbereich umgemeldet
 - FakRat dauert wohl noch bis es ausgezählt ist
 - Bei den Psychos standen die ersten vier Kandidaten nicht auf dem Wahlzettel und noch andere solche Sachen
- Julius: Fake Wahlkabinen - entweder richtig oder überhaupt nicht
- Hendrik: Vorschlag, dass man festschreibt in welchem Fachbereich man angemeldet ist (im Portal o.a. einsehbar)
- Alex: Wie kann es sein das die Zählmaschine nicht funktioniert hat?
- Sven: evtl. normale Fachschaftsmitglieder den Wahlstand machen
- Katha: findet die Idee nicht gut; man identifiziert sich eher mit den Personen am Wahlstand

TOP IX Wahl QSM

- Vorschläge:
 - Hauptvertreter und Stellvertreter:
 - Fabio Kratzmaier: 16

- Julius Scheuermann: 12
- Sven Raabe: 5
- Felix Spengler: 5
- Ungültig: 4
- Jeder hat 2 Stimmen, dürfen nicht kumuliert abgegeben werden
- Fabio Kratzmaier und Julius Scheuermann nehmen die Wahl an
- Die FBV nimmt die Wahl einstimmig an

TOP X Wahl AK Wahlordnung

- Vorschläge:
 - Phillip Hilgers: 3
 - Sven Raabe: 14
 - Michael Becker: 4
- Sven Raabe nimmt die Wahl an
- Die FBV nimmt die Wahl einstimmig an

TOP XI Termine & News

- 29.05. FSR
- 14.06. Adios Klausuros
- 15.06. Ende Rückmeldungsphase
- 16.06. Flunkyball Turnier
- 26.8. - 1.9. Ersti-Woche
- 27.8. Erste Sitzung im HWS
- 13.-15.09. Erstihütte

TOP XII Varia

- Benni: Helfendenfest: Es wird kein Grillfest geben, sondern im nächsten Semester ein „doppeltes“ Helfendenfest
 - Alle die diesen Hof und nächsten helfen, dürfen beim Helfendenfest dabei sein
- Chiara: Semesterabschluss „Weinwanderung“
 - genaue Details kommen noch
 - wird nach der Klausurenphase stattfinden
 - nicht komplett kostenlos
- Fabio: FakRat Ergebnisse
 - von jedem Fachbereich eine Person im FakRat
 - genaue Ergebnisse kommen noch
- Sven: Flanken nach den Shots
- Fender: wir brauchen noch mehr Leute für das Flunkyball Turnier - besonders Frauen
- Fachschaftsshots

Ende der Sitzung: 21:10 Uhr

Anwesenheitsliste:

- Benedikt Kessler
- Jonas Schulz
- Alexandra Christofori
- Fabio Kratzmaier
- Julius Scheuermann
- Chiara Mauch
- Lukas Fender
- Niklas Pasemko
- Katharina Krejci
- Hendrik Cwielong
- Sven Raabe
- Charlotte Lebek
- Katharina Müller
- Christopher Neuwirth
- Caelan Sweeney
- Jan Seyb
- Philipp Hilgers
- Gregor Groffmann
- Yannick Lütke

Später:

- Felix Spengler
- Michael Becker